

凝聚力量启新程 共谋发展齐奋进

化州市林尘镇举办林尘镇商会成立庆典暨第一届理监事会就职典礼

■茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 谢晓

本报讯 凤鸣高岗正当时,群贤毕至谱新篇。昨日上午,林尘镇商会第一次会员大会及第一届理监事会就职典礼在林尘镇林华中学召开(如图,茂名日报社全媒体记者 莫积均 摄)。化州市委书记邓泽友、化州市人民政府副市长吴春壮等市领导,林尘镇党委书记陈亚波等镇领导,及化州市有关职能部门、各镇(街)领导、各商协会代表、在粤林尘籍杰出乡贤代表、工商界人士等欢聚一堂,共谋发展。

商会第一次会员大会由原化州市直属机关工委书记、四级调研员、化州市林尘镇商会特别顾问赵善统同志主持,会议通过选举产生林尘镇商会第一届理监事会成员。深圳市大林信邦

家具有限公司董事长董传信当选会长,深圳市百富利实业发展有限公司董事长何玉龙当选监事长,深圳市鸿硕源科技有限公司董事长柯权辉当选永远会长兼秘书长,王明艺、李康、吴庆志、何玉彪、何玉聪、增国寿、戴艺等7人当选永远会长,王军杰、王新龙、朱庚伦、李志秀、苏志光、曾永文、曾观秀、颜亚尧等8人当选执行会长。

就职典礼在庄严的国歌声中拉开序幕,相关领导嘉宾分别为化州市林尘镇商会会长、监事长、永远会长、执行会长、常务副会长、副会长、常务理事、理事、监事以及个人会员、单位会员等颁发牌匾。

大会上,化州市委书记邓泽友为林尘镇商会会长董传信进行授牌,并对为林尘镇商会成立做出贡献的所有乡贤表示感谢。

同时,邓泽友书记在会上呼吁各位林尘镇的杰出乡贤身体力行,为林尘镇“百千万工程”做贡献,为化州市高质量发展典型村建设筹集善款。

林尘镇党委书记陈亚波在大会上致辞,向新当选的商会会长、监事长、永远会长、副会长等所有理监事会成员及商会会员表示热烈的祝贺,并向长期以来关心支持林尘镇经济社会发展的各级领导、各界朋友表示最热烈的欢迎和最诚挚的感谢。同时,陈亚波书记对林尘镇商会未来的发展提出建议,要求商会充分发挥桥梁纽带作用、提升会员服务质量、加强商会自身建设,并积极参与社会公益事业,为林尘镇的高质量发展添砖加瓦、增光添彩。

商会第一届会长董传信在会上作讲话,他表示,接下来将牢记



初心使命,传承创新守商道,围绕企业会员的实际需求解决会员在发展中遇到的实际困难和问题,增加商会的凝聚力,促进共同发展。同时将积极发挥商会的桥梁

纽带作用,动员更多的会员企业履行社会责任,支持公益事业,以实际行动回馈社会、建设家乡,共同为林尘镇经济社会高质量发展开创新篇章、作出新贡献。

高州南塘镇篮球赛事助力禁毒宣传

■记者 曾金妍 通讯员 邓乃程

本报讯 近日,高州南塘镇禁毒办在高州市首届“村BA”篮球赛事开幕现场——南塘镇彭村篮球场,举办了一场以“禁毒之声,响彻彭村”为主题的禁毒宣传活动。

活动现场,工作人员展示了包括传统毒品与新型毒品在内的多种毒品模型。南塘镇禁毒专业讲解员通过生动、具体的模型展示,结合真实案例,深入浅出地向现场观众剖析了每种毒品的危害、成瘾机制及国家法律法规,使现场观众能够直观感受到毒品对个人、家庭和社会的严重危害。

为进一步增强宣传效果,南塘镇禁毒办准备了禁毒知识手册,涵盖毒品的种类、识别技巧、预防措施、法律法规知识及求助热线等内容。在篮球赛事间隙,工作人员通过定点派发与流动宣传相结合的方式,进一步加深了群众对禁毒知识的理解与记忆,有效提升了公众的禁毒意识和能力,为构建平安、无毒的南塘镇奠定了坚实基础。

据统计,现场超过600名观众参与本次禁毒活动。观众们纷纷表示,通过此次宣传,他们不仅进一步了解到毒品的危害,还学习到了很多识毒、防毒、拒毒的有关知识,将把所学到的禁毒知识传递给身边的亲朋好友,让大家共同参与到禁毒中。同时,新颖的宣传活动方式还得到了现场观众的广泛好评,他们认为这种将禁毒宣传与体育活动相结合的方式既新颖又有效,能够吸引更多人的关注和参与。

南塘镇禁毒办表示,将继续秉持“预防为主、综合治理”的方针,不断探索更多创新、有效的宣传手段,扩大禁毒宣传的覆盖面和影响力,加强与各部门的合作与联动,共同推动禁毒工作的深入开展,确保禁毒成果得到持续巩固和扩大。



官方微信 官方新浪微博
茂名网: www.mm111.net

以“制度、温度、深度”守护人民群众“菜篮子”

■记者 严志强 通讯员 林列聪

本报讯 为进一步规范农贸市场及周边环境秩序,强化农贸市场精细化管理,电白区沙琅镇高位部署,迅速行动,成立专项整治工作小组,建立领导带班巡查机制和协调联动机制,该镇执法队、规划办、爱卫办、交警沙琅中队等部门组成联合执法队伍,由领导班子带队每天对农贸市场周边环境及乱摆乱卖、乱停乱放、乱搭乱建等“六乱”行为进行重点整治清理,保障市场环境干净、整洁、有序。强化监督检查,镇纪委办和组织办定期到

市场进行监督检查,增强干部工作纪律,为联合整治工作高效推进“保驾护航”。

刚柔并济,执法有“温度”

“您好,此路段不能摆摊经营,请搬到自产自销区摆摊”“您好,商品不能摆出门外和占用过道,请入室内经营”……联合执法队坚持文明执法,每天采取“车巡+步巡+定点值守”方式对农贸市场周边两条主干道的流动摊贩进行逐户逐摊劝离,有序引导符合经营条件的摊贩进入自产自销区进行摆摊,并督促保洁人员及时做好道路清洁工作;同时,执法人员对农贸市场周边大街小巷“六乱”行为进行“地毯式”排查,

耐心劝导商户自觉规范经营,展现柔性执法“温度”。对不听劝导、屡教不改的摊贩,联合执法队伍坚持严格执法,依法采取暂扣经营工具等措施维护农贸市场秩序,体现严格执法“硬度”。

电白区沙琅镇:

多措并举,管理有“深度”

沙琅镇按照“在基层一线培养锻炼年轻干部”的原则,制定“轮岗锻炼”和“传帮带”工作机制,定期选派各部门富有经验老干部、中层干部、年轻干部及村(社区)干部轮岗至联合执法队伍,充分发挥“以老带新、以新促老”的传帮带作用,为农贸市场联合整治工作提出新思路、寻求新办法、创造新经验。采取常态巡查和宣传教育相

结合的方式,对农贸市场固定商户和周边流动摊贩开展常态巡查和普法宣传,提醒商户和摊贩要文明经营,自觉落实“门前三包”责任制,并签订《入室经营承诺书》,提高群众对农贸市场整治工作的知晓率、参与率、支持率,真正让农贸市场净起来、亮起来、美起来。据统计,截至目前,沙琅镇联合执法队共开展整治工作73次,开展宣传教育2502人次,引导流动摊贩规范经营70余档,整改“六乱”问题1279处。

下一步,沙琅镇将结合“百千万工程”典型镇建设,继续加大执法力度,探索整治新举措,常态化推进农贸市场整治走深走实,让群众“菜篮子”拎得更放心更舒心。

国内国际

值班主任:杨冰锋 责编 版式:傅俊安

各地陆续优化调整房地产措施 市场整体出现积极变化

新华社记者王优玲

记者5日从住房城乡建设部了解到,9月底以来,各地陆续出台促进房地产市场平稳健康发展的政策措施,带来房地产市场整体上呈现积极变化,市场信心有所恢复。

国庆节前,北上广深四个一线城市调整住房限购等政策措施。重庆、四川、广东、湖北、云南等10余个省(自治区、直辖市)出台了省级层面促进房地产市场健康发展的政策文件。武汉、南昌、合肥、广元等50余个城市出台了本市房地产市场优化政策。

据住房城乡建设部介绍,截至10月4日,已有20余个省(自

治区、直辖市)130余个城市,组织开展了金秋促销季、住房博览会、云展厅、直播看房等多种形式的线上、线下商品房促销及同步宣传、政策解读等活动。

开展折扣、优惠券、赠购房权益、限时优惠……全国1000余家房企的近2000个项目(楼盘)参加促销,多地售楼处开展多种营销活动。江西上饶、吉安,湖南衡阳等部分城市开发商启动返乡置业促销活动。

此外,中国房地产业协会向全行业发出开展“百城千企商品房促销活动”倡议书。中建集团自9月底开始,在北京举办以“好

房子”为重点、为期3个月的建筑科技展。

“在形式多样、实惠丰富的促销活动带动下,房地产市场整体上呈现积极变化。”住房城乡建设部政策研究中心副主任浦洪说,国庆期间,反映购房意愿的看房量、到访量大幅上升,多地销量出现不同程度增长,市场信心有所恢复。

据开展促销活动的城市普遍反馈,国庆假期以来,参加促销的大部分项目到访量同比增长50%以上。10月1日至3日中午,北京市新房带看量较去年同期增加92.5%、认购量提高2倍,二手房

带看量较去年同期增加104.1%。广州部分楼盘日到访问量超过150批,较平时增加200%;据湖南省初步统计,新房带看量环比增长106%、二手房带看量环比增长80%。

在商品房销售方面,9月30日至10月4日,贵州省共销售商品房住房13.75万平方米(1187套)、同比增长44.3%,成交金额7.54亿元、同比增长54.2%;黑龙江大庆市销售156套,同比增长25.4%。国庆假期首日,山东全省新建商品房网签面积9.38万平方米,同比上涨46.8%;广州保利天瑞销售3.5亿元,北京保利销

售1.87亿元、招商玺销售1.25亿元。

9月26日召开的中央政治局会议强调,要促进房地产市场止跌回稳。国务院发展研究中心市场所副所长邓郁松说,当前新房价格呈现底部特征,随着政策效应的释放,房地产市场的供求关系和市场预期将持续改善。

住房城乡建设部相关司局负责人表示,将持续推动各地开展商品房促销活动,持续扎实推进“白名单”、保交楼工作,让政策效应更充分、更持续,促进房地产市场止跌回稳。

新华社北京10月5日电

联合国安理会审议“北溪”管道爆炸事件调查情况

新华社联合国10月4日电(记者潘云召)应俄罗斯请求,联合国安理会4日召开会议,审议有关“北溪”天然气管道爆炸事件的调查情况。大多数与会代表重申,反对袭击或破坏关键基础设施的行为,强调有必要追究肇事者责任。但对有关国家已结束或仍在进行的调查,各方态度不一。

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾在发言中表示,“北溪”管道遭到“恐怖袭击”对国际和平与安全、欧洲能源和环境安全以及波罗的海航行安全构成了直接威胁。今年2月,丹麦和瑞典宣布结束调查,得出的结论是“北溪”管道的确遭人为故意破坏,但似乎不可能在两国司法管辖范围内提起刑事诉讼。过去两年,德国未向联合国安理会提供任何有关其在调查中所取得的实质性信息。

涅边贾表示,俄罗斯曾试图在安理会内部达成一致,要求德国公开透明地开展调查,但“始终遭到美国及其盟友阻挠”。他对安理会对此缺乏集体决策或声明表示遗憾,表示俄罗斯不会动摇查明真相并对爆炸责任人予以惩罚的决心。

美国代表在发言中称俄方散布“虚假信息”,并否认美国参与了“北溪”管道爆炸。

2022年9月26日,连通俄罗斯和德国以及其他欧洲国家的波罗的海海底输气管道“北溪-1”和“北溪-2”在丹麦、瑞典附近海域发生剧烈爆炸,大量天然气泄漏。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,疑遭人为破坏。事发后,丹麦、瑞典和德国分别启动调查,但拒绝俄罗斯参与。今年2月,瑞典、丹麦相继宣布结束调查。德国表示,仍将

假日中国活力足



旅游景区人潮如织,消费场景不断“上新”、文旅市场亮点纷呈……国庆长假期间,各地假日经济热力十足,流动中国彰显生机活力。新华社发(孟德龙 摄)

国庆假期

全国铁路运输累计发送旅客突破1亿人次

新华社北京10月5日电(记者樊曦、王优玲)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,10月4日,全国铁路发送旅客1754.7万人次,连续5天超1700万人次。9月29日国庆黄金周运输启动以来,全国铁路累计发送旅客1.05亿人次,运输安全平稳有序。10月5日,铁路客流继续保持高位运行,中短途客流增加,预计发送旅客1795万人次,计划加开旅客列车947列。

国铁集团客运部负责人介绍,今年国庆黄金周旅游流、探亲流、学生流交织叠加,铁路客流预计保持高位运行,呈现“头尾长、中间短”的特点,部分时段和区段客流高度集中。全国铁路实行高峰运行图,统筹高铁和普通运力资源,日均计划开行旅客列车12000余列。

疾控机构提示假期出境游做好健康防护

新华社北京10月5日电(记者顾天成)当前正值国庆假期,许多公众选择出境旅游度假。中国疾控中心发布健康提示,提醒公众假期出境游做好健康防护,注意登革热、猴痘防控。

登革热高发季节为夏秋季,8至11月份是发病高峰期。目前,东南亚、南美洲等全球多个国家和地区存在登革热疫情。根据健康提示,公众前往有登革热疫情发生地,要防止蚊虫叮咬,到户外活动时要穿好长裤、裸露的皮肤要喷驱蚊剂。

复旦大学附属华山医院感染科主任医师蒋卫民表示,早期诊断和治疗对于登革热的康复至关重要,14天内有登革热疫情发生地的旅居史者,若出现发热、皮疹等相关症状,应及时就医,主动告知旅居史。同时,建议南方省份居民及时清除蚊媒孳生地,对室内外积水容器要及时清理、换水并翻盆倒罐,避免蚊虫孳生。

中国疾控中心卫生应急中心有关专家表示,前往猴痘流行地区旅游,应提前做好目的地猴痘疫情情况,做好个人防护;遵守国家出入境管理相关规定,配合做好出入境检验检疫;了解猴痘防控知识,增强自我防护意识,减少高危行为,降低传播风险。